



## **В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора организации, обвиняемого в невыплате заработной платы**



Тюменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора организации 1985 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемая, занимающая должность директора общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего деятельность в сфере производства мебели, из иной личной заинтересованности, обусловленной ложно – понимаемыми интересами возглавляемой ею организации, а также руководствуясь желанием создания



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

видимости благополучной обстановки, свыше двух месяцев в 2022 году не выплачивала заработную плату, а также отпускные выплаты трем работникам, задолженность перед которыми составила около 130 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела по ходатайству следователя СКР судом наложен арест на имущество обвиняемой –автомобиль Mercedes-Benz.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи уголовное дело направлено в надзорное ведомство для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1749298>